

САЛАБАЕВ ИВАН ИВАНОВИЧ



Иван Иванович родился в деревне Долгая Ульяновского района Калужской области в 1916 году. Образование 5 классов. В 1937 году призван в ряды Красной Армии. В годы Великой Отечественной войны был шофёром-механиком. Воевал на Украине, в Румынии, Венгрии, Чехословакии.

Далее занимал должность командира хозяйственного подразделения отдельного гвардейского учебно-стрелкового батальона 107 гвардейской Первомайской ордена Суворова II степени стрелковой дивизии.

С 1942 по 1943 год воевал на Северо-западном фронте, с 18 августа 1943 года по 18 августа 1944 года – на 2 украинском фронте, по 15 февраля 1945 года – 3 украинский фронт.

Имеет 2 легких ранения.

При наступлении с 11 марта по 9 апреля 1944 года в бою за районный центр Петроверовка заменил выведенного из строя наводчика станкового пулемета, метким огнем поддерживал наступающую стрелковую роту, подавил огонь 3-х огневых точек противника. 25 апреля 1944 года в районе села Хэрменештий во время контратак противника, неустанно снабжал роту боеприпасами и продовольствием и вывозил с поля боя раненых.

В период боев за город Вену и Трайзенд, работая в должности командира хозяйственного подразделения, несмотря на тяжелые условия горнолесистой местности сумел организовать своевременное обеспечение продуктами питания и горячей пищей весь личный состав действующего подразделения батальона и сам лично доставлял на передний край действующих частей.



10. Старшему пулеметной роты 1 батальона 25 гвардейского Воздушно-Десантного Отдельного полка, гвардии старшему Салабаеву Ивану Ивановичу. За время боев 1-го дес. батальона в районе Петроверовки, Мельки, непрерывно действовал пулеметом и поддерживал наступавшую стрелковую роту, подавил огонь 3-х огневых точек противника. 25 апреля 1944 года в районе с. Хэрменештий во время контратак противника, т. Салабаев неустанно снабжал роту боеприпасами и продовольствием и вывозил с поля боя раненых. 1916 года рождения, гл. Вхп(В), Русский, ВРККЛс с 1941 года, призван Б. Орловской областью

21 Старшему пулеметной роты 1 Отдельного батальона 25 Гвардейского Воздушно-Десантного Отдельного полка, гвардии старшему Салабаеву Ивану Ивановичу. Работая старшим роты проявлял мужество и отвагу. При наступлении с 11 марта по 9 апреля 1944 года в бою за районный центр Петроверовку, заменил выведенного из строя наводчика станкового пулемета, метким огнем поддерживал наступающую стрелковую роту, подавил огонь 3-х огневых точек противника. 25 апреля 1944 года в районе с. Хэрменештий во время контратак противника, т. Салабаев неустанно снабжал роту боеприпасами и продовольствием и вывозил с поля боя раненых. 1916 года рождения, гл. Вхп(В), Русский, ВРККЛс с 1941 года, призван Б. Орловской областью

Материал подготовил:
Салабаев Арсений Игоревич
СТФ, группа И1904120

Белорусский национальный технический университет

Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка "История Великой
Отечественной войны в лицах"

А. И. Салабаев

**САЛАБАЕВ
ИВАН ИВАНОВИЧ**

Минск БНТУ 2023